
Fiore di storia ecclesiastica.
Ragionamenti. Parte prima e
seconda
Read More
SKU: 758
Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Cesari Antonioeditore: Guastiluogo-
edizione: Pratoanno-edizione: 1843

Product Description
In 8, pp. VI+546, 613. Rilegatura mezza pelle con titoli e fregi impressi in oro a rilievo sul dorso.
Testo su due colonne. Interno molto fresco. Lievi abrasioni alle cerniera e alla cop. rilegato in
pelle Buono (Good) (758)

Catologo Libreria Viborada
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Il Cambio di Perugia.
Considerazioni storico-artistiche
Read More
SKU: 1352
Price: 75,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Marchesi Raffaelloeditore: Alberghetti e C
luogo-edizione: Pratoanno-edizione: 1853

Product Description
In 8, pp. XII+496. Rilegatura mezza pergamena con tassello e fregi in oro sul dorso. Vignetta
xilog. sul frontespizio. Ex libris di Guido Lupatelli con dedica dello stesso a Giuseppe Balzi.
Rarissime e lievi fiorititure alle prime e alle ultime carte rilegato in pelle Buono (Good) (1352)

Catologo Libreria Viborada
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Storia intima della Toscana dal 1
gennaio 1859 al 30 aprile 1860
Read More
SKU: 5772
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Rubieri Ermolaoeditore: Alberghettiluogo-
edizione: Pratoanno-edizione: 1861

Product Description
XX, 420 pagine, 19 cm. Legatura coeva con titolo in oro al dorso. Il libro, con ex libris del
deputato del primo collegio di Palermo, Simone Cucci, contiene, acclusi tra l'antiporta e il
frontespizio, due documenti:1) Lettera autografa dell'autore con preghiera di recensione 2)
Recensione scritta dallo stesso Cucci e pubblica il 3 Agosto 1861 rilegato Molto buono (Very
Good) (5772)

Catologo Libreria Viborada
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Dell'oratore. Dialoghi di M.
Tullio Cicerone al fratello Quinto
divisi in tre libri ; annotati da
Giuseppe Arcangeli. Unito a:
idem, Gli Ufficii, L'amicizia e la
vecchiezza, con note italiane
compilate da Giuseppe
Arcangeli - Terza edizione,
Prato, Aldina, 1855
Read More
SKU: 20482
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Ciceroneeditore: Tipografia Aldinaluogo-
edizione: Pratoanno-edizione: 1854

Product Description
XXIV+400, XLII+346 pp. ; 18 cm. Rilegatura coeva mezza pelle con impressioni in oro sul dorso.
Rare fioriture sparse e lievi abrasioni alla cop. Timbri di biblioteca, volume dismesso rilegato
Buono (Good) (20482)

Catologo Libreria Viborada
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STUDI SOPRA I LIBRI DELLA
REPUBBLICA DI M. TULLIO
CICERONE PER L'AB. RAFFAELLO
MARCHESI
Read More
SKU: 16986
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Marchesi Raffaelloeditore: Aldinaluogo-
edizione: Pratoanno-edizione: 1853

Product Description
In 8, pp. XXII + 324 . Rilegatura coeva mezza pergamena, tassello e oro. Timbri ed etichetta di
biblioteca (vedi foto), volume dismesso. Rare fioriture rilegato Buono (Good) (16986)

Catologo Libreria Viborada
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I fasti e le tristezze. Con note
italiane compilate da Giuseppe
Rigutini. Prima edizione. Unito
insieme a: Idem, Le Metamorfosi
espurgte e corredate di note
italiane da Atto Vannuvvi,
Tipografia Aldina, Prato, 1853
Read More
SKU: 16948
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Publio Ovidio Nasoneeditore: Tipografia
Aldinaluogo-edizione: Pratoanno-edizione: 1857

Product Description
In 8, pp. XII+378, XL+550. Rilegatura coeva mezza pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Lievi
abrasioni ai piatti. Timbri di biblioteca (vedi foto), volume dismesso. Lievi fioriture in special
modo alle carte del vol. II rilegato Buono (Good) (16948)

Catologo Libreria Viborada
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La spedizione di Ciro con note
italiane di Vincenzo Mannini.
Volume primo e secondo. Terza
edizione
Read More
SKU: 16959
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Senofonteeditore: Aldinaluogo-edizione:
Pratoanno-edizione: 1879-1874

Product Description
In 16, due volumi rilegati in uno di pp. VI+325, 304. Rilegatura coeva mezza pelle con fregi e
titoli in oro sul dorso. Abrasioni ai piatti. Alone all'angolo inf. di pag. 270-300. Timbro ed
etichetta di biblioteca (vedi foto), volume dismesso rilegato Buono (Good) (16959)

Catologo Libreria Viborada
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Delle orazioni scelte di M. Tullio
Cicerone ,con comenti e note del
prof. ab. Raffaello Marchesi. 1:
contenente le orazioni di genere
giudiziale; 2: contenente le
orazioni di genere deliberativo ;
3: contenente le orazioni di
genere dimostrativo
Read More
SKU: 16861
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: M. Tullio Ciceroneeditore: Aldina editrice
luogo-edizione: Pratoanno-edizione: 1871

Product Description
20 cm, 3 volumi in un tomo. Volume 1: XIV, 334 pagine. Volume 2: 249 p. Volume 3: 270
pagine. Legatura coeva in mezza pelle come da foto. Libro proveniente da biblioteca con i
consueti timbri e sigle, volume dismesso. Carta ingiallita. rilegato Molto buono (Very Good) 2.
ed(16861)

Catologo Libreria Viborada
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Storia di S. Francesco d'Assisi
(1182-1226). Tradotta da Cesare
Guasti.
Read More
SKU: 1073
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Chavin de Malan E.editore: Ranieri Guasti
luogo-edizione: Pratoanno-edizione: 1879

Product Description
In 16, pp. XIX-462. Legatura mezza pergamena con angoli, filetti e scritte nere al dorso, piatti
marmorizzati, nastrino segnalibro verde. Ex-libris. Appunti a matita sulla prima carta bianca.
Pagine livemente ingiallite. Conserva copertina originale. rilegato in pelle Buono (Good) (1073)

Catologo Libreria Viborada
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De' detti e de' fatti memorabili
di Socrate libri quattro,
dichiarati da Eugenio Ferrai
Read More
SKU: 16920
Price: 32,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Xenophoneditore: Aldinaluogo-edizione:
Pratoanno-edizione: 1865/1869

Product Description
2 volumi di 19 cm. Comprende: Volume 1 Preambolo e lib. 1 e 2, CXXIV, 255 pagine, 1865,
sottolineature e glosse a matita da pagina 2 a pagina 81. Volume 2 libri 3 e 4, 1869, XVIII, 341
pagine, libri provenienti da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volumi dismessi, legatura
coeva in mezza pelle come da foto, fioriture. Buono stato di conservazione considerando l'età
dei volumi. Testo in greco con note in italiano. Serie: Raccolta d'autori greci commentati per uso
delle scuole. rilegato Buono (Good) (16920)

Catologo Libreria Viborada
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Delle orazioni scelte. Con
comenti e note del prof. ab.
Raffaello Marchesi. Vol. 1,
Contenente le orazioni di genere
giudiziale; vol. 2, Contenente le
orazioni di genere deliberativo
Read More
SKU: 16947
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Ciceroneeditore: Tipografia Aldinaluogo-
edizione: Pratoanno-edizione: 1856-1859

Product Description
In 8, due volumi rilegati in uno di pp. XV+342, 250. Rilegatura coeva mezza pelle con fregi e
titoli impressi in oro sul dorso. Biblioteca dei classici latini con comenti italiani per l'uso delle
scuole. Mancanze ed abrasioni alle copp., timbro ed etichetta di biblioteca (vedi foto), volume
dimsesso rilegato Buono (Good) (16947)

Catologo Libreria Viborada
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Delle orazioni scelte con
commenti e note del Prof. AB.
Raffaello Marchesi. Volumi I-III
Read More
SKU: 19883
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: M. Tullio Ciceroneeditore: Alberghettiluogo-
edizione: Pratoanno-edizione: 1876

Product Description
In 8, pp. X+332, 250, 270. Brossura. Rinforzo e etichetta di biblioteca al dorso. Abrasioni e
piccole mancanze alle copp. dei voll. I e III. Piccola mancanza allangolo sup. della ultime 10
pagine del vol. II. Timbro di biblioteca, volumi dismessi brossura Buono (Good) (19883)

Catologo Libreria Viborada
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